
םיידוסי–לע רפס יתבל תורגב :הניחבה גוס לארשי תנידמ
6002 ,ו"סשת ץיק :הניחבה דעומ טרופסהו תוברתה ךוניחה דרשמ
101630 :ןולאשה רפסמ 

הקיזיפ
תחא דומיל תדיחי

ןחבנל תוארוה
.יצחו העש  :הניחבה ךשמ .א

 .םיקרפ השולש הז ןולאשב  :הכרעהה חתפמו ןולאשה הנבמ .ב

)2-71 'מע ,1-41 תולאש( תויגולונכט תוכרעמ לש הקיזיפ  — ןושאר קרפ

)81-73 'מע ,51-92 תולאש( למשחו ה"מיעפ  —  ינש קרפ

 )83-04 'מע ,03 הלאש( תיעדמ תוניירוא — ישילש קרפ

:ךינפלש הלבטב תויורשפאה טוריפ יפל ,לוכה ךסב תולאש שולש לע תונעל שי 

)למשחו ה"מיעפ(  ינש קרפמ )תויגולונכט תוכרעמ(  ןושאר קרפמ 

תוחפל םיאשונ ינשב ,תולאש שולש רחא אשונב הלאש לכ ,תולאש שולש 

:וא :וא    

,רחא אשונב הלאש לכ ,הז קרפמ תולאש יתש ,רחא אשונב הלאש לכ ,הז קרפמ תולאש יתש  

          ישילש קרפבש 03 הלאשו ישילש קרפבש 03 הלאשו  

 — הלאש לכל
1
 x 3  ;תודוקנ 333

1
תודוקנ 001 = 333

 .ןובשחמ  :שומישב רתומ רזע רמוח .ג

:תודחוימ תוארוה .ד

.תוארוהה יפ לע ,ןולאשה ףוגב הנע .הניחב תרבחמ שמשמ הז ןולאש )1(

 .הלאשה יפיעס לכ לע הנע תרחבש הלאש לכבו ,דבלב תולאש שולש לע הנע )2(

.ןתעפוה רדס יפל וקדביי תובושתה .וקדביי אל תופסונ תולאשל תובושת 

.םיטוטרסל קר ןורפיעב שמתשהל רתומ .סקפיטב קוחמל ןיא .טעב ךיתובושת תא בותכ )3(

.רוערע ורשפאי אל סקפיטב הקיחמ וא ןורפיעב הביתכ 

.הטויטל םידעוימ 14-44 םידומע )4(

!הניחבה תליספל םורגל לולע םירחא םיפד לע תוטויט םושיר 

.דחאכ םינחבנלו תונחבנל תונווכמו רכז ןושלב תוחסונמ הז ןולאשב תויחנהה

 !החלצהב
/ףדל רבעמ ךשמה/
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ת ו ל א ש ה

  תויגולונכט תוכרעמ לש הקיזיפ — ןושאר קרפ
 :םיאשונ העבשב תולאש הרשע–עברא הז קרפב

.הגיהנה לש הקיזיפ ,ןופלטה ,המלצמה ,שמשה דוד ,םינייוולו םיליט ,תינוכמה עונמ ,תיבב למשח

:תויורשפאה יתשמ תחאב ,תולאש שולש לע תונעל ךילע ,הז קרפב תרחב םא

.רחא אשונב הלאש לכ ,הז קרפב תולאש שולש לע  
וא

.ישילש קרפבש 03 הלאש לעו ,רחא אשונב הלאש לכ ,הז קרפב תולאש יתש לע  

.)ופוסב ם וּשר ףיעס לכל תודוקנה רפסמ( םיפיעסה לכ לע הנע ,תרחבש הלאש לכב

  —  הלאש לכל(
1
)תודוקנ 333

.תרחבש תולאשל תובושתה תא ןולאשה ףוגב בותכ

תיבב למשח

.םיוסמ תיבב למשח ירישכמ השולש לש םינותנ םיגצומ ךינפלש הלבטב .1

 קפסהה  שומישה תולע  הכירצה הלעפהה ןמז רישכמה 
)טאווליק( )ח"ש( )ש"טוק( )תועש(  

61.0 4.0  1 תילמשח הטלפ 

 4 2 הסיבכ שביימ 

08.2 7 01 ררקמ   

.הלבטבש םינותנה יפל ג-א םיפיעסה לע הנע

                                                )תודוקנ 5(     .דחא ש"טוק לש ריחמה תא בשח .א

                                          )תודוקנ 5(     .הסיבכה שביימב שומישה תולע תא בשח .ב 

 רוטב ךיבושיח תואצות תא םושרו ,םירישכמה תשולשמ דחא לכ לש קפסהה תא בשח .ג 

)תודוקנ 9(     .הלבטב םיאתמה 

                                                                                                                   

                                                                                                                   

                                                                                                                   

).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

/3 דומעב ךשמה/
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. W 001  אוה תילמשח הרונ לש קפסההו , W 000,1  אוה ילמשח םוקמוק לש קפסהה .ד

הילא ורביח תרחא םעפבו ,םוקמוקה תא קר תיתיבה למשחה תשרל ורביח תחא םעפ 

.הרונה תא קר 

 וא דבלב םוקמוקה רוביח ןמזב — רתוי רהמ למשחה הנומ לש תיקס Dה בבותסת יתמ 

                                                        ?דבלב הרונה רוביח ןמזב 

                                                                                                           .קמנ 

)תודוקנ 8(

.ד ףיעסב ורכזוהש הרונהו םוקמוקה תא וליעפה ,ןחו לט ,םידימלת ינש .ה

 רשק ילב ,תילמשחה הרונה תלעפהמ רתוי הרקי ילמשחה םוקמוקה תלעפה :לט תנעטל 

.םתלועפ ךשמל

.ותלועפ ךשמב םגו רישכמה קפסהב םג יולת למשחה תרבחל םולשתה :ןח תנעטל 

                    ?קדוצ ימ 

                                                                                                           .קמנ 

                                                                                                                  

 ) 
1
)תודוקנ 36

ש"טוק ריחמ  x  הכירצה =   שומישה תולע :תואחסונ

 

        =   קפסה 

/4 דומעב ךשמה/

רישכמה לש הכירצה
הלעפהה ןמז



4 - 101630 'סמ ,ו"סשת ץיק ,הקיזיפ -

.רטסט–גרבמ ראותמ ךינפלש םישרתב .א .2

 םינבלמה תשולשמ דחא לכב בותכ )1(

 קלחה םש תא םישרתבש םיקירה 

:ךינפלש המישרה ךותמ םיאתמה 

.גרבמ ,ךיתנ ,ץיפק ,ןוילע עגמ ,תרוקיב תרונ 

.ךינפלש טפשמה תא םלשה )2(

 ךרד רבועה םרזה תמצוע הל Bג רשאכ 

 תרונ לש הראהה תמצוע ,רטסטה–גרבמ 

 )הנתשמ אל / הל Bג / הנטֵק( תרוקיבה 

                        .     

) 
1
)תודוקנ 39

.הנוכנה הבושתה תא ןייצמה רפסמה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ב

)תודוקנ 42( 

:ףרשנ ילמשח רישכמל רבוחמה ךיתנ )1( 

 i רישכמב שיש הלקת לכב.

  ii ידמ הלודג רישכמב רבועה םרזה לש ותמצוע רשאכ.

 iii ידמ ךומנ וילא רבוחמ רישכמהש חתמה רשאכ.

:אוה ילמשח רישכמב "ףוג עגמ" )2(

  i שV ילמשחה רישכמה לש הפ.

  ii םיטוחה לש דודיבה רמוחב העיגפ בקע םיטוחה ןיב עגמ.

 iii תכתמ יושעה רישכמה ףוגב םיפושח למשח יטוח לש עגמ.

:תחְָ t םרזל רסממִה )3(

  i רתי סמוע שישכ לעפומ.

  ii ףוג עגמ" לש הרקמב לגעמב םרזה תא קיספמ".

 iii רצק לש הרקמב קר םרזה תא קיספמ.

/5 דומעב ךשמה/   
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תינוכמה עונמ

 םיראותמ ךינפלש םישרתב .3

.זגב םיאלמ םירדניליצ השולש 

 תונכובה שולשמ תחא לכל

)A, B ו– C( הנוש חטש.

לע הווש ץחל ליעפמ זגה

.תונכובהמ תחא לכ

               ?רתויב לודגה חוכה לעופ )C וא A, B( הנכוב וזיא לע .א

                                                                                                            .קמנ 

)תודוקנ 7( 

.םירדניליצה ךותב םיווש םיקחרמל תונכובה שולש תא עינמ זגה ץחל .ב

               ?רתויב הלודגה הדובעה תישענ )C וא A, B( רדניליצ הזיאב 

                                                                                                            .קמנ 

)תודוקנ 7( 

.ר"מס 04  וחטשש חול לע לעופ  ןוטוינ 002  ולדוגש חוכ

)תודוקנ 7(      .חולה לע לעפומה ץחלה תא בשח .ג

                                                                                                            

 קחרמל זז חולה ותלעפה תובקעבש ןותנ םא ,חוכה ידי לע התשענש הדובעה תא בשח .ד

 (      .רטמ 2  לש
1
)תודוקנ 36

                                                                                                                 

.ךינפלש טפשמה תא םלשה .ה

                                )–מ ןטק / –ל הווש / –מ לודג( רדניליצב זגה ץחל ,הקיניה בלשב 

                                                                               .קמנ  .ינוציחה ריוואה ץחל 

                                                                                                                  

)תודוקנ 6( 

קחרמ  x  חוכ  =  הדובע                     =   ץחל       :תואחסונ
/6 דומעב ךשמה/ 

חוכ
חטש
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.ריווא םרוז וכרדש ,"ירוטנו רוניצ" גצומ  א םישרתב .4

תוריהמ )C וא A, B( רוניצה לש רוזא הזיאב .א

)תודוקנ 5(    ?רתויב הלודגה איה ריוואה םרז 

                

                ?רתויב ןטקה אוה רוניצה ךותב ץחלה )C וא A, B( רוזא הזיאב .ב

                                                                                                            .קמנ 

                                                                                                                  

)תודוקנ 6( 

.ריוואב םדקתמה סוטמ לש ףנכ תגצומ  ב םישרתב

, A  תואב ןמוסמ ףנכה לש ןוילעה דצה

. B  תואב ןמוסמ הלש ןותחתה דצהו

 )B וא A( ףנכה לש דצ הזיאב .ג

 ?רתוי הלודג ריוואה םרז תוריהמ 

 ) 
1
               )תודוקנ 36

                                )תודוקנ 8(      .סוטמה ףנכ לע  )F(  יוליע חוכ לעופ עודמ רבסה .ד

                                                                                                                  

                                                                                                                  

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ה

)תודוקנ 8( 

ןוכנ אל / ןוכנ .המילב חוכ ארקנ סוטמה לש ףנכה תא םירמה חוכה )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .דואמ לודג יוליע חוכ לעופ ןוציחה ללחב תוסטה תורובעמ לע )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .ירוטנו רוניצ תועצמאב תינוכמב קלדה את ךותמ באשנ קלדה )3(

 קלד תופיט לש סיסרת עונמל קפסמ תינוכמב רוטרוברקה )4(

ןוכנ אל / ןוכנ .ריוואב תוברועמ 

/7 דומעב ךשמה/
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םינייוולו םיליט

)תודוקנ 51(     .וירחאש םילימה תמישר ךותמ ,ךינפלש עטקב תורסחה םילימה תא םלשה .א .5

 .וילא                             ותביבסב וא ץראה רודכ ינפ לע אצמנה ףוג לכ  

.ץראה רודכ לש                             ה חוכ לע רבגתהל ךירצ ץראה רודכמ ליט רגשל ידכ  

 וקתנל ידכ ,רתוי                            חוכ ליעפהל ךירצ רתוי ןטק ליטה לש ולקשמש לככ  

.ץראה רודכמ 

.ליטה לש                             ה ידי לע קפוסמ ללחל ליט רוגישל שורדה חוכה  

 :עטקה תמלשהל םילימה תמישר  

.ךוכיח ,הכישמ ,לודג ,ןטק ,םוטרח ,םיעונמ ,ךשמנ ,רגושמ  
  

.ולש ינפוגה רשוכה לע רומשל בייח תיללחב ךשוממ ןמז ההושה טואנורטסא .ב

.החיתמ ץיפקו המרה תולוקשמ ומע חקל ללחל אציש טואנורטסא 

                                  ?ללחב ורשוכ לע הרימשל ליעי היהי אל םירישכמה ינשמ הזיא 

                                                                                                  .עודמ רבסה 

 ) 
1
)תודוקנ 36

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ג

)תודוקנ 21( 

  וזכרמ לא םיכשמנ ץראה רודכ ינפ לע םיאצמנה םיפוגה לכ )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .םיווש תוחוכב 

ןוכנ אל / ןוכנ .ץראה רודכ ינפ לע ולקשמל ההז חריה ינפ לע ףוג לש ולקשמ )2(

 עוביר יפל תחופו ךלוה ץראה רודכ לש הכישמה חוכ )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .וזכרממ קחרמה 

ןוכנ אל / ןוכנ .לקשמ ןיא ץראה רודכ ינפ לע חנומה ףוגל )4(

/8 דומעב ךשמה/
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.ץראה רודכ ביבס ענה ןייוולב םיקסוע ךינפלש עטקהו םישרתה .א .6

.וירחאש םילימה תמישר ךותמ ,עטקב תורסחה םילימה תא םלשה 

)תודוקנ 21( 

 ץראה רודכ תא                             ןייוול 

.ץראה רודכל                             ה ילגעמ טעמכ לולסמב 

 .                           חוככ לעופ ןייוולה לע ליעפמ ץראה רודכש                             ה חוכ 

.ותעונת לולסמב                             ןייוולה הז חוכ ללגב 

:עטקה תמלשהל םילימה תמישר 

.ףיקמ ,ךישממ ,יזכרמ ,ךנואמ ,ליבקמ ,ךוכיח ,הכישמ 

 לש הנוילעה הבכשל ורדחש םינייוולל — םתעונתב דימתהל רתוי בר יוכיס םינייוול וליאל .ב

                                                                                                ?הרפסומטאה לעמ ץראה רודכ תא םיבבוסה םינייוולל וא ץראה רודכ לש הרפסומטאה

                                                            

                                                                                                           .קמנ 

                                                                                                                  

) 
1
)תודוקנ 37

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ג

)תודוקנ 41( 

ןוכנ אל / ןוכנ .ץראה רודכ לא ברקתמ ותוריהממ דבאמש ןייוול )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .ץראה רודכ לש הכישמה חוכ לעופ אל ןייוול לע )2(

 ץראה רודכ לא ןמזה לכ ךשמנ ולולסמב דימתמה ןייוול )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .וילא עיגמ וניא לבא 

ןוכנ אל / ןוכנ .םתעונתב דימתהל ידכ קלד ירמוחל םיקוקז םינייוול )4(

/9 דומעב ךשמה/   



9 - 101630 'סמ ,ו"סשת ץיק ,הקיזיפ -

שמשה דוד

)תודוקנ 21(     .וירחאש םילימה תמישר ךותמ ,ךינפלש עטקב תורסחה םילימה תא םלשה .א .7

.                        הרוטרפמטב היגרנא רוקמ אוה ,שמשה לשמל ,טהול ףוג 

.)ןיעל תיארנה הנירק( רוא לש היגרנא רתיה ןיב                        אוה 

 היגרנא                        אוה )הייפא רונת וא ץהגמ ומכ( טהול וניאש םח ףוג 

— ןיעל תיארנ הניאש                        רקיעב טלופה ,                        הרוטרפמטב 

     .                        הנירק 

:עטקה תמלשהל םילימה תמישר

.הנירק ,רוקמ ,המודא–הרפניא ,ההובג ,הכומנ ,טלוק ,טלופ 

.םיקורי ולש םילעהו םימודא ולש םיחרפהש חמצ וכותבו ,דכ דמוע ןחלוש לע .ב

 (     .)3(-)1( םיטפשמה תא םלשה 
1
)תודוקנ 39

,ןבל רואב חמצה תא םיריאמ רשאכ )1(

 .רואה לש                  )קוריה / םודאה( ביכרה תא םיריזחמ םיחרפה 

 ,                  עבצב ואריי םיחרפה ,םודא רואב חמצה תא םיריאמ רשאכ )2(

.                  עבצב ואריי םילעהו 

 ,                  עבצב ואריי םיחרפה ,קורי רואב חמצה תא םיריאמ רשאכ )3(

.                  עבצב ואריי םילעהו 

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ג

)תודוקנ 21( 

ןוכנ אל / ןוכנ .הציפנ ארקנ םיעבצל ןבלה רואה קוריפ )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .וב עגופש רואה לכ תא ריזחמ רוחש ףוג )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .האולמב התוא ריזחמ דימת ףוגה ,ףוגב תעגופ הנירק רשאכ )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .שמשה תנירק יביכרמ לכל הפוקש תיכוכזה )4(

/01 דומעב ךשמה/
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 םיגדמה יוסינ גצומ ךינפלש םישרתב .א .8

.טטסומרתה תלועפ תא 

 םינבלמה תעבראמ דחא לכב בותכ

קלחה םש תא םישרתבש םיקירה

:ךינפלש המישרה ךותמ ,םיאתמה

 ,לית ,הרונ ,הללוס ,רעבמ ,םוח–דמ

)תודוקנ 4(     .טטסומרת

 .טטסומרתה תלועפ תא ראתמ ךינפלש עטקה .ב

,עטקב תורסחה םילימה תא םלשה 

.וירחאש םילימה תמישר ךותמ 

)תודוקנ 8( 

 .                         ספמ בכרומ טטסומרתה 

לש הנוש                         ללגב ,                         אוה ספה תא םיממחמ רשאכ 

.חתמה רוקממ םומיחה ףוג לש                         םרגנ ךכו ,בכרומ אוה ןהמש תוכתמה 

 :עטקה תמלשהל םילימה תמישר 

.תוטשפתה ,רצקתמ ,ףפוכתמ ,קותינ ,תשוחנ ,תכתמ–וד 

 

 (      .טטסומרת םהב שיש םינוש םירישכמ השולש לש תומש םושר .ג
1
)תודוקנ 39

 )1(                                   )2(                                   )3(                                

  

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ד

)תודוקנ 21( 

  םומיח ףוגמ תבכרומ שמשה דודב תילמשחה יוביגה תכרעמ )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .טטסומרתמו 

 הווש הדימב םיכראתמ ,ההז םכרואש ,תונוש תוכתמ לש םיספ )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .הווש הדימב הלוע םהלש הרוטרפמטה רשאכ 

 םוי לכב שמשה דוד לש יוביגה תכרעמ תא ליעפהל םיבייח )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .תחא העש ךשמל תוחפל 

ןוכנ אל / ןוכנ .שא יאלג שמשל לוכי תכתמ–וד ספ )4(
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המלצמה

 . I-VI ,םיטוטרס העברא םיגצומ  א םישרתב .א .9

?תירושימ הארמב תעגופה רוא ןרק לש ךלהמה תא ןוכנ ןפואב ראתמ טוטרס הזיא

 (     .ןוכנה טוטרסה לש רפסמה תא לגעמב ףקה  
1
)תודוקנ 36

 תגציימש  A  הדוקנ תנמוסמ  ב םישרתב .ב

.תירושימ הארממ  רטמ 1  קחרמב דמועה םדא 

 תא , 'A  תואב ,ב םישרתב ןמס )1(

 ותומד תרצונ הבש הדוקנה םוקמ 

. A  הדוקנב דמועה שיאה לש 

רטמ 5.0  דעצ שיאה  A  הדוקנמ )2(

  B  הדוקנל עיגהו הארמה ן וּויכל 

 , 'B  תואב ,ב םישרתב ןמס  .)ב םישרת האר( 

 .B  הדוקנב דמועה שיאה לש ותומד תרצונ הבש הדוקנה םוקמ תא 

AA  קחרמה לודג המכב )3( BB  קחרמהמ ' ' ?                                           

)תודוקנ 51(  

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ג

)תודוקנ 21 ( 

ןוכנ אל / ןוכנ .הב עגופה רואה לכ תא תעלוב תירושימ הארמ )1(

,תירושימ הארמ לומ דמוע מ"ס 3 והבוגש ףוג רשאכ )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .מ"ס 3 ההבוגש תומד הארמב תלבקתמ 

04  לש העיגפ תיווזב תירושימ הארמב תעגופ רוא ןרק רשאכ )3( o,

08  איה הרזחהה תיווז  o. ןוכנ אל / ןוכנ

/21 דומעב ךשמה/
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,א םישרתב הלאשה ןמיס םוקמב ביצהל שי ךינפלש i-vi םיטירפה ןיבמ הזיא .א .01

)תודוקנ 6(      ?וב ראותמה םיינרקה ךלהמל םיאתיש ךכ 

.הנוכנה הבושתה לש רפסמה תא לגעמב ףקה  

i הארמ

ii קד תיכוכז חול

iii תזכרמ( הרומק השדע(

vi תרזפמ( הרועק השדע(

,ב םישרתב הלאשה ןמיס םוקמב ביצהל שי ךינפלש i-vi םיטירפה ןיבמ הזיא .ב

)תודוקנ 6(     ?וב ראותמה םיינרקה ךלהמל םיאתיש ךכ 

.הנוכנה הבושתה לש רפסמה תא לגעמב ףקה  

i הארמ

ii קד תיכוכז חול

iii תזכרמ( הרומק השדע(

vi תרזפמ( הרועק השדע(

.םיקלח השימחל תקלוחמה השדע תגצומ  ג םישרתב .ג

 תגצוימה ,הרצ רוא תמולא תעגופ םיקלחהמ דחא לכב 

.רוא ןרק ידי לע טוטרסב 

 תחא לכ לש ךלהמה תא  ג םישרתב טטרס 

.השדעה ךרד הרבעש רחאל םיינרקה שמחמ 

 ) 
1
)תודוקנ 36

).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(
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.הנוכנה הבושתה לש רפסמה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ד

)תודוקנ 51(

:תארקנה הדוקנל תזכרמ השדע ידי לע תסנכתמ הליבקמ רוא תמולא )1(

 i השדעה זכרמ.

 ii השדעה דקומ.

 iii הנומתה זכרמ.

:דימת איה תזכרמ השדע תועצמאב ךסמ לע תרצונה תומד )2(

 i תנטקומ.

 ii תלדגומ.

 iii הכופה.

 vi תשטשוטמ.

 םוליצה טרס לע םצעה לש הדח הנומת לבקל רשפא ,תדדוב השדע תלעב המלצמב )3(

:ידי לע 

 i השדעה תזזה.

 ii טרסה תושיגר יוניש.

 iii םוליצה תיווז יוניש.
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ןופלטה

 .ןופורקימה תלועפ תא ראתמ ךינפלש עטקה .א .11

)תודוקנ 41(      .וירחאש םילימה תמישר ךותמ ,עטקב תורסחה םילימה תא םלשה

 .                          יריגרג ןהיניבו ,                          תויחול יתשמ בכרומ ןופורקימה 

םיריגרגה ,הדיערהמ האצותכ .ןופורקימב תיחול                          לוק ילג 

.םיילמשח תותוא םירצונו                          ילמשחה םרזה .םיחוורתמו                       

.                          לא םיליתב םירבעומ םיילמשחה תותואה 

:עטקה תמלשהל םילימה תמישר 

.םחפ ,ךפהתמ ,הנתשמ ,היינזוא ,םינצחל ,םיפפוטצמ ,םידיערמ ,קיטסלפ ,תכתמ

 תואספוק יתשמ בכרומה ,"ןופלט"ב םיחחושמה יתורו זעוב םיראותמ ךינפלש םישרתב .ב

.ולוק תא תעמוש יתורו רבדמ זעוב .חותמ טוחב וזל וז תורבוחמש

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב 

)תודוקנ 41 ( 

ונזואל ברקי זעובו הלש "ןופלט"ה תספוקל רבדת יתור םא )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .יתור לש הלוק תא עומשל לכוי זעוב ,ולש הספוקה תא 

עומשל לכות אל יתור ,יופר היהי "ןופלט"ה טוח םא )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .זעוב לש ולוק תא 

ןפג–רמצב זעוב לש "ןופלט"ה תספוק תא ואלמי םא )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .זעוב לש ולוק תא רתוי בוט עמשת יתור ,טוחה תא וחתמיו 

  .היינשל םיבוביס 01 לש תוריהמב תלעפומ םיבקנ 08 תלעב הנריס תיקס D .ג

                     ?עמשייש לילצה תורידת יהמ )1(

?הנריסה לילצל הרקי המ ,תיקס Dה לש בוביסה תוריהמ תא וריבגי םא )2(

.                  )הנתשי אל / דרי / הלעי(  הנריסה לילצ הבוג 

 ) 
1
)תודוקנ 35

תורידת  =  הנריסב םיבקנה רפסמ  x  היינשב םיבוביס רפסמ  :החסונ
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.המבהמ רטמ 58  קחרמב בשוי םדא ביבא לתב ןוקריה קראפב העפוהב .א .21

  .המבה לע עמשומש לילצ םדאה ינזואל עיגמ ןמז המכ ירחא בשח 

)תודוקנ 9(     .היינשל רטמ 003 איה ריוואב לוקה תוריהמ :יכ חנה 

                                                                                                                   

 .רואה תוריהמב םימדקתמ וידר תותוא .ב

.היינשל רטמ 000,000,003 איה ריוואב רואה תוריהמ :יכ חנה 

.וידרב תרדושמ ןוקריה קראפב העפוהה 

 העפוהל ןיזאמו ,ןוקריה קראפמ רטמוליק 09  לש קחרמב ,הפיחב ותיבב בשוי רחא םדא 

.ורדחבש וידרב

 בשויה םדאה — המבה לע םיעמשומה םילילצה תא ןושאר עמוש םישנאה ינשמ ימ 

                                    ?הפיחב וידרל ןיזאמה םדאה וא ןוקריה קראפב העפוהב

                                                                                                  .עודמ רבסה 

                                                                                                                  

)תודוקנ 9( 
 

 לש תוריהמהמ ריוואב וידרה תותוא תומדקתה לש תוריהמה הלודג המכ יפ בשח .ג

1 (    .ריוואב לוקה תומדקתה
                                                              )תודוקנ 36

                                                                                                                  

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ד

)תודוקנ 9 ( 

ןוכנ אל / ןוכנ .ריוואה לש ת וֹסיחדו ת וֹשילק תועצמאב ריוואב םדקתמ לוק )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .ריוואב לוקה תוריהממ ההובג קצומב לוקה תוריהמ )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .תוריהמ התואב קירב םימדקתמ רואהו לוקה )3(

 =  תוריהמ :החסונ
/61 דומעב ךשמה/
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הגיהנה לש הקיזיפ

 ,עוצעצ תינוכמ גיצמ  א םישרת .31

,ץיפק תועצמאב ריצל תרבוחמה

.עובק הלדוגש תוריהמב הפצרה לע הענו

 (   ?תינוכמה לש לולסמה תרוצ ,בוריקב ,יהמ .א
1
)תודוקנ 33

                               )הספילא / לגעמ / רשי וק( 

)תודוקנ 6(     .ךינפלש טפשמה תא םלשה .ב

                          .)הנתשמ אל / ל Bג / ןטֵק( תינוכמה תעונת ןמזב ץיפקה לש וכרוא 

                         )תודוקנ 6(      ?תינוכמה לע חוכ ליעפמ ץיפקה ןוויכ הזיאב .ג

.תינוכמה תעונת ןמזב לפונ אוהו ,עבטמ חנומ עוצעצה תינוכמ לע .ד

              )תודוקנ 6(    ?ונממ ךופהה ןוויכל וא ריצה ןוויכל — לפונ עבטמה ןוויכ הזיאל 

.ךפוהמב תעסונ תבכרה רשאכ םילפונ םניא  ב םישרתבש םירהה תבכר יעסונ .ה

      ?וז העפות ריבסהל רשפא ךיא 

)תודוקנ 6(  .הנוכנה הבושתה לש רפסמה תא לגעמב ףקה 

 i הכישמה חוכ לעופ אל ךפוהמב יכ.

 ii יזכרמ חוכ לעופ יכ.

 iii ילגופירטנצ חוכ לעופ יכ.

 תוענה ,הנוש לקשמ תולעב תוינוכמ יתש .ו

 .םיווש םייזכרמ תוחוכ תעפשהב בוביס תועצבמ ,ההז הלדוגש תוריהמב 

  ?רתויב לודגה )סוידר( גוחמה לעב בוביסה תא תעצבמ תינוכמ וזיא

)תודוקנ 6(     .הנוכנה הבושתה לש רפסמה תא לגעמב ףקה 

i הדבכה תינוכמה.

ii הלקה תינוכמה.

iii הווש גוחמ לעב בוביס תועצבמ תוינוכמה יתש. 

vi תאז עובקל ידכ םינותנ קיפסמ ןיא.
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 םיטרסה תעברא םיגצומ ךינפלש םישרתב .תולגע עברא לש העונת וקדב הדבעמב .א .41

.טרסה ינפ לע תודוקנ עובק בצקב ןמסמה ,ןמז בצוק ךרד ורבע םיטרסה . A-D :ולבקתהש 

 

?העובק תוריהמב העונת םיראתמ —  A , B , C , D — םיטרס וליא וא טרס הזיא )1(

                            

 תוריהמ ראתמ םהמ הזיא ,העובק תוריהמב העונת ראתמה דחא טרסמ רתוי שי םא )2(

                 ?רתוי הלודג

                                                                                                     .קמנ 

 ךרוא לכל הלדגו תכלוה תוריהמב העונת ראתמ — A , B , C , D — טרס הזיא )3(

                     ?העונתה

:הלא םיגשומב שמתשה .D  טרסב תראותמה העונתה יפוא תא רבסה )4(

                                                                 .הטואת ,הצואת ,העובק תוריהמ 

                                                                                                           

)תודוקנ 12(

 .היינשל רטמ 51  התוריהמש תינוכמ תובקעב היינשל רטמ 02  תוריהמב תינוכמב עסונ גהנ .ב

.יונפ הפיקעה ביתנ רשאכ ,וינפלש תינוכמה תא ףוקעל הצור גהנה

                                               .תוינוכמה יתש ןיב תיסחיה תוריהמה תא בשח )1(

 החוטבה הפיקעה תא םילשהל הצור ףקועה גהנה םא ,הפיקעל שרדנה ןמזה תא בשח )2(

.תונתשמ ןניא תוינוכמה תויוריהמש חנה .רטמ 001  לש קחרמ ךרואל

                                                                                                           

) 
1
)תודוקנ 321

תפקענה תינוכמה תוריהמ  תוחפ  תפקועה תינוכמה תוריהמ  =  תיסחי תוריהמ :תואחסונ

תיסחי תוריהמ  x  הפיקע ןמז  =  הפיקע קחרמ 
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למשחו ה"מיעפ — ינש קרפ

:םיאשונ השימחב תולאש הרשע–שמח הז קרפב

.למשח ,הקיטפוא ,הקינכמ ,םימרוזה תרות ,םוחה תרות

:תויורשפאה יתשמ תחאב ,תולאש שולש לע תונעל ךילע ,הז קרפב תרחב םא

.תוחפל םיאשונ ינשב ,הז קרפב תולאש שולש לע  
וא

.ישילש קרפבש 03 הלאש לעו ,רחא אשונב הלאש לכ ,הז קרפב תולאש יתש לע  

.)ופוסב ם וּשר ףיעס לכל תודוקנה רפסמ( םיפיעסה לכ לע הנע ,תרחבש הלאש לכב

  —  הלאש לכל(
1
)תודוקנ 333

.תרחבש תולאשל תובושתה תא ןולאשה ףוגב בותכ

םוחה תרות

 תאז תובקעבו ,תובר טפנ תוראב וסרהנ 5002 ויתסב תירבה–תוצראב שחרתהש ןקירוהה ןוסאב .51

 היגרנא תורוקמב ןיינעה תא הריבגה קלדה יריחמב היילעה .ימלועה קושב קלדה ריחמ הלע

.םייפולח

)תודוקנ 8(       .ךינפלש טפשמה תא םלשה .א

                     )שמשה תנירק / חריה תנירק( םה ילרנימ קלדל םייפולח היגרנא תורוקמ 

.                               )ןמימ / םוינרוא( לש עוקיבמ תרצונה תיניערג היגרנאו 

 

 גצומ  ךינפלש םישרתב .ב

.רוא ינרק זכרמה ןקתמ 

  םישרתבש םיקירה םינבלמב בותכ

:ןקתמה יקלח תשולש תא

 ) 
1
)תודוקנ 35

רוא רוקמ )1(

תירודכ הארמ )2(

םוח–דמ )3(

).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

/91 דומעב ךשמה/
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.ךינפלש טפשמה תא םלשה )1( .ג

 / םוחל / תילמשח היגרנאל( ךפוה תיניערגה היגרנאהמ קלח יניערג רוכ תבילב 

.                                        )תימיכ היגרנאל 

. K 377,1  איה רוכה תבילב הדדמנש הרוטרפמטה )2(

                                    oC   :איה סויסלצ תולעמב וז הרוטרפמט 

)תודוקנ 8( 

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ד

)תודוקנ 21  ( 

,תוירודכ תוארמ לש בר רפסממ יונב שמש הדש )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .ףתושמ זכרמ ילעב םילגעמב תורדוסמה 

ןוכנ אל / ןוכנ .תילמשח היגרנא תריציל לצונמ יניערג רוכב רצונה םוחה )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .ילרנימ קלד וניא םחפ )3(

K(T(  =  T)     :החסונ o 372  +  )C

/02 דומעב ךשמה/
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)תודוקנ 9(     .ךינפלש עטקב רסחה תא םלשה .א .61

,טומ לש                 )ךרואב / חפנב / חטשב( יוניש אוה , α ,תיווקה תוטשפתהה םדקמ 

ולש הרוטרפמטהו ,תחא                )ךרוא / חפנ / חטש( תדיחי אוה יתלחתהה וכרואש 

.תחא סויסלצ תלעמב הלוע 

) איה α לש תילקיזיפה הדיחיה  / / )/1
o

o o

oC
C C

C
               

                           .

.ד-ב םיפיעסה לע תונעל ידכ ךינפלש םינותנב שמתשה

=  α    אוה תשוחנ לש תיווקה תוטשפתהה םדקמ 12
10

1
6 o C

 .

=  α    אוה זילפ לש תיווקה תוטשפתהה םדקמ 18
10

1
6 o C

 .

=  α    אוה ץבא לש תיווקה תוטשפתהה םדקמ 30
10

1
6 o C

 .

=  α    אוה ןליתאילופ לש תיווקה תוטשפתהה םדקמ 300
10

1
6 o C

 .

 . T∆  הרוטרפמט יוניש ותואב םיממחתמ  lo  אוה םהמ דחא לכ ךרואש תוטומ ינש .ב

.זילפ יושע רחאה טומהו ,תשוחנ יושע דחא טומ 

                   )זילפ / תשוחנ(  ?רתוי הבר הדימב טשפתי טומ הזיא 

                                                                                                 .עודמ רבסה 

)תודוקנ 7( 

 .ןליתאילופ יושע רחאה טומהו ,ץבא יושע דחא טומ .הווש ךרוא ילעב תוטומ ינש םינותנ .ג

20o–ב הדרי םהינש לש הרוטרפמטהו ,תוטומה ינש תא ורריק C .

                      )ןליתאילופ / ץבא( ?רתוי רצקה אוה תוטומה ןיבמ הזיא ,רוריקה רחאל  

)תודוקנ 4(  

?רתויב ליעיה היהיש תכתמ–וד ספ םהמ תונבל ידכ ,רחבת תוכתמ גוז הזיאב .ד

                                   )ץבא–זילפ / ץבא–תשוחנ / זילפ–תשוחנ( 

                                                                                           .ךתריחב תא קמנ 

) 1
)תודוקנ 34

/12 דומעב ךשמה/  ).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

מטר
מטר
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    .ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ה

)תודוקנ 9( 

 רתוי ןטק למשח ידומע ינש ןיבש למשחה ילית לש ךרואה ףרוחב )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .ץיקב םכרואמ 

ןוכנ אל / ןוכנ .טומה ךרוא לדג ךכ ,רתוי הלודג טומ לש תודורפה תוריהמש לככ )2(

 תיווקה תוטשפתהה םדקמ יכ ,לזרבבו ןוטבב םישמתשמ היינבב )3(

ןוכנ אל / ןוכנ  .לזרבה לש תיווקה תוטשפתהה םדקמל הווש ןוטבה לש 

⋅   :החסונ ⋅α ∆Tlo     ∆  l =

/22 דומעב ךשמה/
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,םימ םומיחל ןקתמ ראותמ  א םישרתב .71

.ז-א תויתואב םינמוסמ ויקלחמ םידחאו

,קלח לש םש לכ דיל ךינפלש המישרב ןייצ .א

 )תודוקנ 8(     .ול המיאתמה תואה תא 

               םוח–דמ 

                  שחוב 

            םומיח ףוג 

           ילמשח לית 

,א םישרתבש ןקתמה תועצמאב .ב

.רדחה תרוטרפמטב אצמנה תיז ןמש ק"מס 002  םיממחמ 

ןמשה תרוטרפמט לש תונתשהה ףרג גצומ  ב םישרתב 

.ןמזה לש היצקנופכ 

,ב םישרתבש ףרגה יפ לע 

.)3(-)1( םיפיעס–תתה לע הנע 

)תודוקנ 9( 

                                                ?רדחה תרוטרפמט יהמ )1( 

                         ?םומיח לש תוקד 2  רחאל ןמשה תרוטרפמט התייה המ )2( 

                         ?תוקדה 2  ךשמב הרוטרפמטב יונישה היה המ )3( 

=  γ  אוה תיז ןמש לש תיחפנה תוטשפתהה םדקמ .ג 7
10

1
4 o C

  .

 תוקד 2  רחאל ,ןמשה לש  V∆  חפנה תפסות תא בשחו ,ב ףיעס לש םינותנב שמתשה 

                                                                                                    .םומיח לש

 ) 
1
)תודוקנ 34

).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(
/32 דומעב ךשמה/
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.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ד

)תודוקנ 21 ( 

 רוציל אוה לזונ םומיחל ןקתמב השיחבה דיקפת )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .םמחתמה לזונה יקלח לכב הדיחא הרוטרפמט 

בוריקב 3 יפ לודג םיקצומ לש תיחפנה תוטשפתהה םדקמ )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .םהלש תיווקה תוטשפתהה םדקממ 

ןוכנ אל / ןוכנ .ל Bָג  4oC–ל  0oC–מ םיממחתמה םימ לש חפנה )3(

∆     :החסונ ∆V V T  o= ⋅ ⋅γ

/42 דומעב ךשמה/
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םימרוזה תרות

.היגרנא תקפהל םישדח תורוקמ םישפחמ ןכל ,הדמתהב םילוע םלועב קלדה יריחמ .81

םימ םירזתש הלעת ,"םימיה תלעת" היה לארשיב תיפולח היגרנא תקפהל תונויערהמ דחא 

.חלמה םי לא ןוכיתה םיהמ 

.חלמה םי ינפ לעמ רטמ 004  לש הבוגב אצמנ ןוכיתה םיה יכ חנה

.חלמה םיל ןוכיתה םיהמ וב םימרוז םימהש ךכ ,חלמה םיל ןוכיתה םיה ןיב רוניצ םיחינמ 

 (     .ךינפלש טפשמה תא םלשה .א
1
)תודוקנ 33

רקיעב אוה הז םיצחל לדבה .ןוכיתה םיה ינפל חלמה םי ינפ ןיב םיצחל לדבה םייק 

.                              )יטטסורדיה / ירפסומטא( 

.              0 .210  אוה ןוכיתה םיה ימ לש ילוגסה לקשמה

.)3(-)1( םיבלשה תשולשב ,חלמה םיבש רוניצה הצקב יטטסורדיהה ץחלה תא בשח .ב

)תודוקנ 9( 

. h = רטמ 004 = מ"ס                       )1( 

 )2(                                            = d .

 )3(                                                                                                      = P .
 

 םאה , d =          10.0  היה םהלש ילוגסה לקשמהו ,םיקותמ ויה ןוכיתה םיה ימֵ וליאִ .ג

 ,ב ףיעסב תבשיחש ץחלהמ רתוי לודג היה חלמה םיבש רוניצה הצקב יטטסורדיהה ץחלה

.                                            )תודוקנ 4(     ?ול הווש וא ונממ ןטק

).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

/52 דומעב ךשמה/

ןוטוינ
ק"מס

ןוטוינ
ק"מס
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 םימרוזה םימה םע הלש עגמה חטשש ,חלמה םיב הניברוטל םיעיגמ ןוכיתה םיהמ םימה

.ב ףיעסב תבשיחש ץחלל הווש חלמה םיל םימרוזה םימה ץחל יכ חנה .ר"מס 000,01  אוה

)תודוקנ 9(      .חלמה םיב הניברוטה לע לעופש חוכה תא בשח .ד

                                                                                                                  
 

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)2(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ה

)תודוקנ 8 ( 

ןוכנ אל / ןוכנ .ינכמ ץחל רצונ ,לזרב חולב חדוק חדקמ רשאכ )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .חטשל חוכ ןיב רשיה סחיה אוה ץחל )2(

d  =  P      :תואחסונ ⋅  h

   P  =  F ⋅  S

/62 דומעב ךשמה/
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.ןמשו םימ שי רוניצה ךותב .  U  רוניצ ךינפלש םישרתב .91

.רוניצב הבוג ותואב תואצמנ  D –ו  C  תודוקנ

.רוניצה תיתחתב הבוג ותואב תואצמנ   F –ו  E  תודוקנ

)תודוקנ 9(      .)3(-)1( םיטפשמה תא םלשה .א

  F –ו  E  תודוקנב ןכל ,החונמב םיאצמנ םילזונה )1( 

.                      )םינוש / םיווש( םיצחל םימייק  

 .ריוואל םיחותפ רוניצה לש םיחתפה ינש )2( 

 )יטטסורדיה / ירפסומטא( ץחל רצוי ריוואה םישרתבש  B הדוקנבו  A הדוקנב  

                        .

 FB  לזונה דומע לש                     )יטטסורדיהה / ירפסומטאה( ץחלה )3( 

 . EA  לזונה דומע לש                     )ץחלל הווש / ץחלהמ הנוש(  

 .           10.0  אוה םימ לש ילוגסה לקשמה .ב

.מ"ס 01  אוה רוניצב  F  הדוקנ לעמ םימה הבוג 

F .     ) 1  הדוקנב םימה לש יטטסורדיהה ץחלה תא בשח 
)תודוקנ 36

                                                                                                                  

 

)תודוקנ E ?     )6  הדוקנב יטטסורדיהה ץחלה והמ .ג

                                                                                                                  

 

).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

/72 דומעב ךשמה/

ןוטוינ
ק"מס
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.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ד

)תודוקנ 21 ( 

:אוה לזונב יטטסורדיהה ץחלה תא ראתמה ףרגה )1(

ןוכנ אל / ןוכנ    

 .לזונ ותואב םיאלמ                          ךינפלש רויאב םילכה ינש )2(

.הנוש םהב לזונה תומכ ךא ,הווש םילכה ינשב לזונה הבוג 

ןוכנ אל / ןוכנ .הֶנוש יטטסורדיה ץחל רורשי םילכה ינש תיעקרקב 

 יטטסורדיה ץחלל הווש )םיה ינפ לע( ינקת ירפסומטא ץחל )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .תיפסכ מ"ס 67  לש 

ןוכנ אל / ןוכנ .לזונב יטטסורדיה ץחל דודמל רשפא רטמומרת תועצמאב )4(

d  =  P      :החסונ ⋅  h

/82 דומעב ךשמה/
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.           10.0  אוה םימ לש ילוגסה לקשמה .02

.רטמ 5.0  לש הבוגל דע םימב אלמ ךינפלש רויאב ילכה

.ילכה תיתחתב םירצוי םימהש יטטסורדיהה ץחלה תא בשח .א

) 
1
                                                                                                 )תודוקנ 35

.           900.0  ילוגסה ולקשמש ,ןמש מ"ס 02 םיקצוי ילכ ותואבש םימה לע

)תודוקנ 6(      .םימה יבג לע רצוי ןמשהש יטטסורדיהה ץחלה תא בשח .ב

                                                                                                                  

)תודוקנ 6(      .ילכה תיתחתב רצונש ללוכה יטטסורדיהה ץחלה תא בשח .ג 

                                                                                                                  

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ד

)תודוקנ 61 ( 

יפ לעש ןוויכמ ,םמצע תוחוכב םיצרופ תיזטרא ראבב םימ )1(

 ההז הבוגל עיגהל "םיפאוש" םימה םיבולשה םילכה ןורקע 

ןוכנ אל / ןוכנ .תועורזה לכב 

 ריוואל ויתוצק ינשב חותפה  U  רוניצב םימ )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .רוניצה תועורזמ תחא לכב םינוש םיהבגל םיעיגמ 

ןוכנ אל / ןוכנ .חטש תדיחי לע לעופש חוכה אוה ץחל )3(

םיצרופ םהו םימב האלמ ךינפלש רויאבש הקרזמה )4(

 הלש לאמש דצב םימה לקשמ יכ ,הצוחה הנממ 

ןוכנ אל / ןוכנ .הלש ןימי דצב םימה לקשממ רתוי לודג 

⋅ d = P       :החסונ h 

/92 דומעב ךשמה/

ןוטוינ
ק"מס

ןוטוינ
ק"מס
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הקינכמ

 )םירטמב( ץיפק לש תוכראתה ראתמ ךינפלש ףרגה .12

.)םינוטוינב( וילע לעופה חוכה לש היצקנופכ

.ץיפקה עובק תא אצמ ,ףרגה יפ לע .א

 ) 
1
                                    )תודוקנ 35

 

.יקפוא חטשמ ינפ לע חנומ ג"ק 2  ותסמש ףוג .ב

                                                      .ףוגה לקשמ תא בשח )1( 

                                                   ?ףוגה לע לעופה למרונה חוכה לש ולדוג המ )2( 

)תודוקנ 8( 

.רטמ 6.0 –ב חותמה ץיפקה תועצמאב ,העובק תוריהמב ,יקפוא ןוויכב ףוגה תא םיכשומ .ג

                                             .ףוגה תא ךשומ ץיפקה ובש חוכה לדוג תא בשח )1( 

                                                   ?ףוגה לע לעופה ךוכיחה חוכ לש לדוגה והמ )2( 

)תודוקנ 8( 

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ד

)תודוקנ 21 ( 

םיריצ תכרעמב םיריבעמש רשי אוה "רתויב רבתסמה רשיה וקה" )1(

תודוקנה לכש ךכ ,יוסינ לש תואצות תוגציימה תודוקנ ןיב 

ןוכנ אל / ןוכנ .רשיה לש דחאה  וֹדִצמ תואצמנ 

ןוכנ אל / ןוכנ .)חוכ–דמ( רטמומניד םג ארקנ םינוטוינב ליוכמה ץיפק )2(

 תוחוכה לוקש ,רשי וקב העובק תוריהמב ענ ףוג רשאכ )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .ספאמ הֶנוש ףוגה לע םילעופה 

ןוכנ אל / ןוכנ .תוילקיזיפ תודיחי רסַחֲ יטניקה ךוכיחה םדקמ )4(

k  =  F        :תואחסונ ⋅  x           m  =  W ⋅ g          01             =  g
/03 דומעב ךשמה/
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.ןמזה לש היצקנופכ ףוג לש תוריהמ ראתמ ךינפלש ףרגה .22

.דחא ןוויכבו רשי לולסמב ענ ףוגה

.)4(-)1( םיטפשמה תא םלשה ,ףרגה יפ לע .א

)תודוקנ 21( 

ףוגה לש תיתלחתהה ותוריהמ )1( 

.                               איה  

 ףוגה לש תיפוסה ותוריהמ )2( 

.                               איה    

 ענ ףוגה העונתה לש תונושארה תוינשה 5–ב )3( 

.                               )הטואתב / הצואתב / העובק תוריהמב(  

 ענ ףוגה העונתה לש תונורחאה תוינשה 01–ב )4( 

 .                               )הטואתב / הצואתב / העובק תוריהמב(  

 ןמיסה לע דפקה .העונתה לש םיעטקה תשולשמ דחא לכב ףוגה לש הצואתה תא בשח .ב

 (     .הצואתה לש
1
)תודוקנ 39

                      III  עטקב                           II  עטקב                            I  עטקב 

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ג

)תודוקנ 21 ( 

ןוכנ אל / ןוכנ .ןמז תדיחיל תוריהמ יוניש איה הצואת )1(

איה התועמשמו  ,               איה הצואתה תדיחי )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .תחא היינש לש ןמזב            1  לש תוריהמ יוניש 

ראתמ  II רשי ךינפלש ףרגב )3(

 רתוי הלודג הצואת 

ןוכנ אל / ןוכנ  . I רשי ראתמש הצואתהמ 

/13 דומעב ךשמה/
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.           09  לש תוריהמב תעסונ תמיוסמ תינוכמ .32

 (      .           תודיחיב וז תוריהמ אטב .א
1
                                                )תודוקנ 37

.תוינש 01  ךשמב           09  לש תוריהמל החונמ בצממ העיגה תינוכמה .ב

  .תוינשה 01  ךשמב תינוכמה לש הצואתה תא בשח ,העובק הצואתהש החנהב 

                                                                                                   )תודוקנ 01( 

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ג

)תודוקנ 61 ( 

ףוג לש העונת ראתמ I רשי ךינפלש ףרגב )1(

 וזמ רתוי הנטק תיתלחתהה ותוריהמש 

ןוכנ אל / ןוכנ .II רשיב תראותמ ותעונתש ףוגה לש 

םירשי ינשל הווש עופיש שי םיריצ תכרעמב םא )2(

,ןמזה לש היצקנופכ םיפוג ינש לש תוריהמה תא םיגיצמה 

ןוכנ אל / ןוכנ .תווש םיפוגה ינש לש תוצואתה 

ןוכנ אל / ןוכנ                                .העובק תוריהמ ראתמ ךינפלש ףרגה )3(

  )x(  קחרמה תא גיצמה ,רשי ףרג לש עופישה )4(

ןוכנ אל / ןוכנ .תוריהמה לדוג תא אטבמ , )t(  ןמזה לש היצקנופכ 

v     :החסונ v a to  = + ⋅

/23 דומעב ךשמה/
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הקיטפוא

 תגציימ  A  הדוקנה ךינפלש םישרתב .42

.תירושימ הארמ ינפל בצינה יתדוקנ םצע 

 תומדה הארית ובש םוקמה תא תנייצמה  )D  וא  B  ,  C( םישרתב תואה תא לגעמב ףקה .א

A .     ) 1  םצעה לש 
)תודוקנ 36

.א ףיעסב תעבק המוקמ תאש תומדה תא האור  E  ןיעה

   .ןיעה לא תרזוחו ,הארמב תעגופ , A  םצעהמ תאצויה רוא ןרק םישרתב טטרס .ב

)תודוקנ 9( 

                ?תישממ וא המודמ — תעבק המוקמ תאש תומדה יפוא והמ .ג

                                                                                                         .רבסה 

)תודוקנ 6( 

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ד

)תודוקנ 21 ( 

הארית ותומד ,הארמל  A  םצעה תא םיברקמ רשאכ )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .הארמל רתוי בורק 

.תירושימ הארמ ינפל דמוע  >  ותרוצש  A םצע )2(

ןוכנ אל / ןוכנ :ךכ תירושימה הארמב הארית  B תומדה 

תירושימ הארמל ךנואמב תעגופה ןרק לש העיגפה תיווז )3(

ןוכנ אל / ןוכנ  .ספא איה 

/33 דומעב ךשמה/
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.2 איה  )n( ולש הריבשה תַנמְש ,לזונ ןותנ .52

  A  הדוקנמ תאצוי )1( רוא ןרק .א
.לזונה ךותב תאצמנה 

 לזונה ינפל ךנואמב תעגופ ןרקה 

.)א םישרת האר(  B  הדוקנב 

 תומדקתהה ןוויכ תא םישרתב טטרס 

.ריוואל התאצב )1( ןרק לש 

 ) 
1
)תודוקנ 35

 A  הדוקנמ איה ףא תאצוי )2( תפסונ רוא ןרק .ב
.)א םישרת האר(  C  הדוקנב לזונה ינפב תעגופו 

                         ) α  / β (  ?א םישרתבש )2( ןרק לש העיגפה תיווז יהמ )1( 

                        )I / II / III(  ?ריוואב )2( ןרק לש הכשמה איה ןרק וזיא )2( 

)תודוקנ 6( 

 לזונ גוס ותוא ךותב תאצמנה תרחא רוא ןרק .ג

.)ב םישרת האר( לזונה ינפב תעגופ 

    ?ב םישרתב תילובגה תיווזה יהמ )1( 

  ) α  / β (              

.ריוואל לזונה ןמ ןרקה רבעמב )תיטירקה תיווזה( תילובגה תיווזה תא בשח )2(

                                                                                                           

 )תודוקנ 01(

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ד

)תודוקנ 21 ( 

ןוכנ אל / ןוכנ .תילקיזיפ הדיחי ת Uסְחַ הריבשה תנמ )1(

 קירב רואה תוריהמ ןיב סחיה איה ףוקש ךוֶותָ לש הריבשה תנמ )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .ךוותב ותוריהמל 

ןוכנ אל / ןוכנ .ףופצ ךוותל שולק ךוותמִ רבעמב קר תמייק הרומג הרזחְהַ )3(

n ריווא  =  1  :ןותנ

sin :החסונ θc n
  =

1
     ) θc — ריוואל רבעמב תילובגה תיווזה(

/43 דומעב ךשמה/
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.תרזפמ השדע תגצומ  א םישרתב .62

F1  ו– F2  השדעה לש דקומה תודוקנ ןה.

.השדעה ריצל הליבקמה ,םיינרק תמולא תנמוסמ םישרתב

 )F2 וא F1(   א םישרתב הדוקנ וזיאב .א

 (      ?םיינרקה יכשמה ושגפיי 
1
                    )תודוקנ 35

,השדע התוא לש זכרמה ךרד תרבוע רוא ןרק .ב

.ב םישרתב ראותמכ 

 ןרקה ךלהמ תא  ב םישרתב טטרס 

)תודוקנ 8(      .השדעב התעיגפ רחאל 

− ) אוה השדע התוא לש דקומה קחור .ג .מ"ס 01( 

                                               )תודוקנ 8(     .תוירטפוידב ,P ,השדעה תמצוע תא בשח 

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ד

)תודוקנ 21 ( 

ןוכנ אל / ןוכנ .השדעה ילושמ רתוי קד השדעה זכרמ ,תרזפמ השדעב )1(

:ןה תרזפמ השדעב תרצונה תומדה לש היתונוכת )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .הרשיו תנטקומ ,המודמ 

ןוכנ אל / ןוכנ .תזכרמ השדע םילבקמ ,תורזפמ תושדע יתש םיפרצמשכ )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .ךסמ יבג לע תוארל רשפא תרזפמ השדעב תרצונה תומדה תא )4(

P :החסונ f  = 1
      ) f  םירטמב דדמנ(

/53 דומעב ךשמה/
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למשח

)תודוקנ 9(     .)3(-)1( םיטפשמה תא םלשה .א .72

)םיישפוח / םירושק( םינורטקלא לש תנֶו וּכמ העונת אוה תוכתמב ילמשח םרז )1(

                    .

                      )–מ הנוש / –ל הווש( םינורטקלאה רפסמ ,תילרטינ תכתמב )2(

.םינוטורפה רפסמ 

                 )ילילשה / יבויחה( קדההמ םינורטקלא לש העונת שי רוגס םרז לגעמב )3(

.                     )ילילשה / יבויחה( קדהל 

:מ בכרומה םרז לגעמ ןותנ

 ,)4-1( תוהז תורונ עברא

 ,)רטמרפמא( ילאדיא םרז–דמ

,)רטמטלוו( ילאידיא חתמ–דמ

 החינז תימינפה ותודגנתהש חתמ רוקמו

.)םישרת האר(

. V 01  הארמ חתמה–דמו , A 2.0  הארמ םרזה–דמ

                                               )תודוקנ 5(    . 3 רפסמ הרונ לש תודגנתהה תא בשח .ב

 (      .תורונה לכ לש הלוקשה תודגנתהה תא בשח .ג
1
                                   )תודוקנ 35

                                              )תודוקנ 5(      .קפסמ חתמה רוקמש חתמה תא בשח .ד

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ה

)תודוקנ 9 ( 

ןוכנ אל / ןוכנ .דחא ןוויכב קר םרז הריבעמ רוגס םרז לגעמב הדויד )1(

 רוקמהמ םיאצויה םינורטקלאה רפסמ ,רוגס םרז לגעמב )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .וילא םירזוחה םינורטקלאה רפסממ לודג 

ןוכנ אל / ןוכנ .ילמשח לגעמב טנגמורטקלא לש ןמיס אוה            ןמיסה )3(

R     :החסונ
U
I

  =
/63 דומעב ךשמה/
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. N–ו M ,תורונ יתש תונותנ .82

 . W 001  ,  V 022  םושר  N הרונ  לעו  ;  W 05  ,  V 022  םושר  M הרונ לע 

. V 022  לש חתמל ליבקמב ןהיניב תורבוחמ תורונה .א

                                                            ?תורונה יתש לש ללוכה קפסהה והמ )1( 

.תורונהמ תחא לכ לש תודגנתהה תא בשח )2( 

                                                    M הרונ 

                                                     N הרונ 

 ) 1
)תודוקנ 39

)רטמרפמא( םרז–דמל רוטב םירבחמ  N–ו M תורונה יתש תא .ב

.)םישרת האר(  V 022  לש חתמ רוקמלו ילאדיא 

.תורונה יתש לש הלוקשה תודגנתהה תא בשח )1( 

                                                               

                                                         .)רטמרפמאה( םרזה–דמ האֶ Yַי המ בשח )2( 

   .תורונהמ תחא לכ לש קפסהה תא בשח )3( 

                                                     M הרונ  

                                                     N הרונ  

)תודוקנ 51( 

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ג

)תודוקנ 9 ( 

 םינורטקלאה רפסמ תא תורישי דדומה רישכמ אוה רטמטַו )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .לגעמב םירבועש 

ןוכנ אל / ןוכנ .דואמ הלודג איה ילאדיא )רטמרפמא( םרז–דמ תודגנתה )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .דואמ הנטק איה ילאדיא )רטמטלוו( חתמ–דמ תודגנתה )3(

P :תואחסונ UI U
R I R= = = ⋅

2 2 

    
I U

R
=
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.םיקדה השולש ובו ,Ω  01  תיברמה ותודגנתהש טטסואיר גצומ  א םישרתב .92

הז בצמב תיברמ תודגנתה לבקל ידכ .א

 טטסואירה לש םיקדה וליאל ,ןלחזה לש 

)3 –ו  2  וא   3 –ו  1  וא   2 –ו  1( 

?ילמשח לגעמ רבחל שי 

 ) 
1
                          )תודוקנ 36

  V 51  לש חתמ רוקמל רוטב רבוחמ טטסואיר ותוא .ב

 ילאדיא )רטמרפמא( םרז–דמלו החינז ותודגנתהש 

 .)ב םישרת האר( 

. A 3  האֶרמַ םרזה דמ 

 )תודוקנ CA .    )7  עטקה לש תודגנתהה תא בשח 

                                                                

  ב םישרתבש לגעמב םרזה תמצוע תא בשח .ג

)תודוקנ 8(      .)טטסואירה לש ינמיה הצקה(  B  הדוקנב אצמנ ןלחזה רשאכ 

                                                                

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכל .ד

)תודוקנ 21 ( 

. W 002  ,  V 022  םושר תוהז תורונ שמחמ תחא לכ לע )1(

. V 022  לש חתמל ליבקמב ורבוח הלא תורונ 

ןוכנ אל / ןוכנ .טאווליק 1  אוה ללוכה קפסהה 

 ליבקמב םירבוחמה םידגנ לש הלוקשה תודגנתהה )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .דרפנב הלא םידגנמ דחא לכ לש תודגנתההמ דימת הלודג 

 תמוצל םיסנכנה םימרזה םוכס ,ליבקמב םידגנ רוביחב )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .ונממ םיאצויה םימרזה םוכסל הווש 

R   :החסונ U
I  =
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 תיעדמ תוניירוא — ישילש קרפ

 םיגאדומה םיפוצה .שמשה תא לכא ןוקרד רשאכ שחרתה המח יוקילש ורבסש םישנא ויה רבעב .03

 .הרזח דימת שמשה ןכאו ,שמשה תא םהל ריזחי ןוקרדהש ידכ םיסקט ומייק

 לע םיאצמנה םיפוצה יניעמ שמשה תא ריתסמ חריה רשאכ עיפומ המח יוקילש םיעדוי םויכ 

 ילגעמ טעמכ לולסמב התוא ףיקמ ,שמשה לש םייעבטה םינייוולה דחא ,ץראה רודכ .ץראה רודכ

 ביבס בבוס חריה .חריה אוהו ,ולשמ ןייוול שי ץראה רודכל םג .ךרעב מ"ק 000,000,051 וסוידרש

.שמשהמ ץראה רודכ לש קחרמהמ בוריקב 004 יפ ןטקה קחרמב ץראה רודכ

 ?חריהמ ץראה רודכ לש קחרמה בוריקב והמ .א

)תודוקנ 6(     .רתויב הנוכנה הבושתה לש רפסמה תא לגעמב ףקה 

i 000,004 מ"ק.

ii 000,000,51 מ"ק. 

iii 004 מ"ק. 

vi םינותנה יפ לע ךירעהל רשפא–יא.

 .ירבע שדוחל תחא ךרעב ץראה רודכ תא ףיקמ חריה 

 ,ץראה רודכ ביבס חריה לולסמ לש דצהמ טבמ )ןוכנה הדימה הנק יפל אל( הארנ  א םישרתב 

.וקווקמ וקב ןמוסמ שמשה ביבס ץראה רודכ לולסמ .ףיצר וקב ןמוסמ אוהו

)תודוקנ 9(    .אל וא ןכ :הנוכנה הבושתה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ב

 אל / ןכ ?חריל שמשה ןיב אצמיי ץראה רודכ ובש בצמ ןכתיי םאה )1( 

 אל / ןכ ?חריל ץראה רודכ ןיב אצמית שמשה ובש בצמ ןכתיי םאה )2( 

  אל / ןכ ?ץראה רודכל שמשה ןיב אצמיי חריה ובש בצמ ןכתיי םאה )3( 

     ).םיאבה םידומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

/93 דומעב ךשמה/
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 ,רוא טלופ וניא חריה ,תאז תמועל .ץראה רודכ לא עיגמ ונממ ןטק קלחו ,רוא תטלופ שמשה 

 .שמשהמ וילא עיגמה רוא ץראה רודכ לא ריזחמ אלא

 בצמל רצק ןמזל םתוא האיבמ שמשהו ץראה רודכ ,חריה לש תדמתמה םתעונתש הרוק םיתעל 

.המח יוקיל שחרתמ הז בצמב .רשי וק לע םיאצמנ םה ובש

 ראתמה םישרת טטרס דחא לכו ,יוקילב ופצ ינורו ליג .ןורחאה המחה יוקיל שחרתה 6002 ץרמב 

.יוקילה ןמזב שמשהו חריה ,ץראה לש בצמה תא ותעדל

?שמשהו חריה ,ץראה לש יסחיה םוקימה תא הנוכנ הרוצב ראתמ םימישרתה ןיבמ הזיא .ג

                                                                 )ינור לש םישרתה / ליג לש םישרתה( 

                                                                                                           .קמנ

                                                                                                                 

)תודוקנ 9(

  ).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

  
/04 דומעב ךשמה/ 
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 שמשה תא רפסמ תוקדל ריתסמ חריה ,אלמ המח יוקילב .יקלח וא אלמ תויהל יושע המח יוקיל 

 ןכל ,אלמ המח יוקיל הפצנ ובש רוזאב ךשוח ררוש ץראה רודכב .ץראה רודכב םיפוצה יניעמ

 הכרואו ,מ"ק 002–כ לש בחורב העוצר לש הרוצ שי לצה רוזאל .לצה רוזא םשב הנוכמ הז רוזא

 .מ"ק יפלא המכ דע עיגהל יושע

.6002 ץרמב שחרתהש אלמה המחה יוקילב לצה רוזא ראותמ  ב םישרתב 

 םוקימל רשק ילב ,ץראה רודכ ינפ לע םוקמ לכמ ההז הרוצב הֶ tצנ המח יוקיל :ינור תנעטל .ד

.הפוצה לש יפרגואגה

 הפצנ םהמש תומוקמ שי ,אלמ יוקיל הפצנ םהמש תומוקמ שי ץראה רודכב :ליג תנעטל 

.ללכ הפצנ וניא יוקילה םהמש תומוקמ שיו ,יקלח יוקיל

                                               )ינור לש הנעטה / ליג לש הנעטה( ?הנוכנ הנעט וזיא 

                                                                                        .ךתבושת תא רבסה 

                                                                                                                  

 ) 
1
)תודוקנ 39

 
!החלצהב

לארשי תנידמל הרומש םירצויה תוכז
טרופסהו תוברתה ךוניחה דרשמ תושרב אלא םסרפל וא קיתעהל ןיא

לצה רוזא ב םישרת



14 - 101630 'סמ ,ו"סשת ץיק ,הקיזיפ -

הטויט
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הטויט
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הטויט
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הטויט


